

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

娛樂頭條

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李慶全) 藝人黃宗澤(Bosco)、王浩信與太陳自瑤去年分別在家中被偷拍事件, 香港個人資料私隱專員公署經過9個月深入調查, 昨日宣布結果, 裁定兩本同一報系的周刊以長鏡頭等偷拍3名藝人在家中私人活動, 嚴重侵犯私隱, 違反法例。對此結果, 不少藝人表示歡迎裁定, 主角之一的黃宗澤女友胡杏兒讚揚公署做到嘢。至於謝天華就表示希望大家反省, 傳媒朋友今後做事也應跟隨底線!



胡杏兒對黃宗澤被偷拍一事, 希望傳媒與藝人保持良好關係。

天華籲反省別做超越底線的事

胡杏兒讚私隱公署做到嘢

對於Bosco去年被周刊偷拍到一事, 私隱專員公署已有報告, 胡杏兒讚揚公署做到嘢, 但她表示傳媒與藝人的關係很微妙, 是互相需要, 希望可保持良好的關係, 她相信影入屋是很精密的儀器, 但會影響到鄰居及普通市民。

重侵犯私隱, 違法。演藝人協會也即召開記者會以示歡迎! 天華表示有留意到新聞, 覺得今次裁決算是對幾位藝人作出了公道的回應, 他對內容感到認同。天華說:「藝人在自己的地方, 對方完全有部署曬長鏡頭等候拍攝, 並非偶然之間拍下, 有心做實會影到, 但沒有人會想到在自己家中給人影到, 既然現有了裁決, 好讓大家反省, 傳媒朋友也可據此訂下底線!」

會否覺得今次報告仍欠決阻嚇性? 天華謂:「其實也不想立一些好激的法例, 香港最可貴在乎自由, 尤其是新聞自由, 但亦不要拿自由兩個字來做毫無底線的事。」天華亦指出, 若是角色易轉給偷拍的是自己, 也一定不會開心, 真的要顧及別人的私隱和感受, 他說:「藝人赤裸裸呈現在雜誌上好似好理所當然, 但當事人未必有如此感受!」但該兩本雜誌表示上訴? 天華指也預計了會上訴, 畢竟公說公有理, 但公道會在有道理的一方, 且最終仍會有結果, 到時其中一方面也要遵守判決的結果!

王祖藍望和平解決事件

演藝人協會委員阮兆祥表示很歡迎指引, 他說:「因為之前我們都有其他個案搵過公署, 但界他們駁回咗, 可能今次係影入屋企, 所以作出調查, 藝人屋企唔係可以隨便入侵。」王祖藍亦歡迎裁決, 因藝人可跟普通市民一樣擁有基本私隱權益。說到這次只是發出指引並未具有法律效力? 祖藍說:「政府釐定得指引就代表大部分的入立場, 不過最重要是大家和平解決事件。」

吳君如帶點無奈說:「其實不做也做了, 只希望傳媒不好太處心積慮部署去做新聞, 有時在家入廁所沖涼會忘記帶內衣褲, 但就被人用

長鏡『裝』。」會否覺得判決沒阻嚇性? 君如也認同說:「係, 不過立法又影響自由, 只希望每個崗位能夠自我約束啦!」至於舒淇為擲甄子丹遭網民攻擊上載其陳年靚照而哭成淚人, 君如安撫說:「她好堅強人又善良, 無問題啦, 她剛完微博應該也會重開的啦!」

趁空檔拍內地劇賺錢

胡杏兒昨日是專程回港出席頒獎禮, 同場出席的還有男友黃宗澤, 她隨即又要飛往上海拍劇賺錢。說到近況, 杏兒表示在蘇州五十多天, 很掛念同事。問到可有掛住男友黃宗澤時, 她則笑而不答。她表示晚上返上海再開另一套劇, 因《衝上雲霄2》未開工, 趁空檔拍內地劇。她表示有點不適, 可能不習慣當地天氣, 記者笑指她財多身子弱? 杏兒笑指也不是賺很多。Bosco則被問到與女友少時間見面, 他笑道:「要賺錢都無辦法。(女友養你?) 我都要賺, 不過她也賺得到。」



王祖藍表示藝人跟普通市民一樣擁有基本私隱權益。

珍惜香港新聞自由

謝天華與許廷鏗昨以嘉賓身份出席一男士休閒服品牌店開幕, 談到私隱專員公署對兩本雜誌偷拍黃宗澤及陳自瑤作的調查報告, 裁定嚴



謝天華希望傳媒朋友今後做事也應跟隨底線。

陳志雲 暗示

和商台簽約五年

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李思穎) 離任TVB加盟商台的陳志雲昨日在一個頒獎活動上, 跟多位TVB藝人碰頭, 分別有陳豪、余詩曼、陳法拉、陳敏之、胡杏兒、黃宗澤、鍾嘉欣、楊怡、馬國明等, 陳總喜見一班舊同事。未來日子陳總會為商台效力, 改短遊學計劃。陳總日前現身商台直播室, 是否意味他有意開咪做節目, 他有所保留說:「總之做要做的, 講要講的說話, 有需要的话不會分台前幕後, 但暫時工作已很忙沒有計劃開咪, 若然有需要也不排除。」最初他說過在商台做到新特首上任, 如今改變初衷, 已跟商台簽約留下去, 年期和內容則保密, 不便透露, 他表示希望做到下一屆特首誕生。言下之意, 他豈非留在商台五年? 陳總沒有正面回答, 只強調在商台工作很开心。(TVB和商台, 哪處較開心?) 他說:「一樣開心, 大家性質不同。」目前他會把遊學計劃改短, 或者假期時間配合到便去遊學。



陳志雲在頒獎活動上, 跟陳法拉碰頭。

又, 陳豪的女友陳茵媺正在橫店拍攝《大太監》, 有報道指陳茵媺在當地被二個藝員夾住影相, 陳豪可擔心女友的安全, 他笑笑說:「內地拍劇好安全, 有劇組人員照顧, 相信拍照的都是粉絲, (拍照的是藝人?) 也不擔心, 她是第一次出埠拍劇, 但同組會有不少人照顧, 我們每日一電聯絡, 知道她很習慣在內地拍劇的生活, 有時間便四處拍照, 我計劃四月中抽空前去探班。」

張敬軒 望保障私生活

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 張敬軒(圖右)昨日與內地歌手孟楠接受商台訪問, 宣傳軒仔下月於廣州舉行的演唱會。軒仔透露演唱會只邀請了兩位嘉賓, 就是孟楠和王菀之。孟楠笑言早前見過王菀之, 也見過軒仔好友關智斌, 更大讚對方很帥。對於早前藝人黃宗澤、王浩信先後被偷拍在家中照片, 昨

日私隱專員公署裁定侵犯私隱。軒仔認為判決對藝人有很重要的影響, 因內地早有肖像權法例, 香港在這方面亦應立法, 他說:「我自己家都被偷影過, 私生活是每個人都想保障到。」此外, 對於梁振英獲選下任特首, 軒仔希望對方能改善基層生活, 因香港仍有全世界最貴的屋。



陳豪、楊怡盛裝現身頒獎禮。



吳君如 蠟像勁似真人

香港文匯報訊(記者 李慶全) 吳君如(見圖)以《星星同學會》主持造型的蠟像昨日於山頂杜莎夫人館揭幕, 君如獲父母、老公陳百辛及其父與女兒陳是知舉家撐場, 當蠟像揭幕時, 君如鬼馬地架上黑超坐着擺出與蠟像同一甫士讓現場傳媒分真偽, 但君如最終忍不住笑露出馬腳, 她也即場大讚其蠟像真度達99%, 唯一美中不足是沒幫她添加工業線。

君如笑指很开心自己的蠟像揭幕, 畢竟是有人認識有知名度才可以擺放蠟像, 所以她在家想了一些特別的方式出場, 度出如跟蠟像一起戴黑超遮着眼睛好讓大家猜一下。

君如又指她沒讓女兒看過其蠟像, 所以昨日女兒放學回來表現興奮, 不停催

香港文匯報訊(記者 李思穎) 李美鳳(圖右)、李玟(Coco)(圖左)及張天愛昨日出席化妝品品牌活動, 下月便是「大美人」李美鳳和老公結婚十六周年的日子, 屆時她會親手幫老公按摩作為禮物, 至於會否穿上性感睡衣, 她則叫大家不要想得太過份。李美鳳透露將偕同老公到峇里慶祝結婚十六周年紀念, 談到這十六年的婚姻生活, 她過得幸福快樂, 越來越珍惜大家一起的時間, 他們的感情是一點一滴累積得來, 現在李美鳳對物質要求程度大減, 反而老公主動攬一攬和拖手, 已教她樂滿天, 因對方是個不擅表達和不熱情的人, 所以之前情人節收到老公親手做的卡, 令她感動得難以言語。問到這十六年問夫妻有否出現暗湧? 李美鳳表示不知道, 不過老公是老實人, 對他有信心, 李美鳳笑言也要學嚟, 這樣會更甜蜜。

難忘陀孖胎歲月

結婚以來, 李美鳳最難忘是陀孖胎, 她回憶說懷胎七月時已經很辛苦, 需要臥床, 那時忍着眼淚, 又擔心孩子的健康, 每日都睡不到, 直至誕下他們, 知道孩子健康康康, 醫生幫縫針時已睡着了, 我生得好辛苦, 所以更專心湊仔女, 教育他們, 現在困困未拍拖, 女兒就有男仔追, 這也好讓她學一下與人相處, 總好過大學畢業拍拖便結婚, 婚姻未必牢固。現時李美鳳已沒戲癮, 自問沒有體力拍戲, 只會做適合有意義工作。

另外, 李玟經常風塵僕僕, 早前她到墨西哥出席老公朋友的六十大壽便有意外驚喜, 她開心說:「當晚被邀上台獻唱, 落台時突然有隻手拖住我, 初初以為是老公, 記料是里安納度, 我即刻捉到好實, 好有鐵達尼號感覺, 他真的很靚仔, 自己則不敢跟他交談, 當晚我開心到失眠, 老公也沒吃醋。」說到生育計劃, Coco也想生龍B, 不過一切順其自然, 她稱剛才李美鳳與張天愛都叫她生BB, 指她如果生混血兒會好靚仔, 自己希望慢慢來, 還是先試養狗。

余詩曼 冷對鄭嘉穎新緋聞

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李思穎) 余詩曼(見圖)的緋聞男友鄭嘉穎被傳追求劉心悠, 亦有指阿余和嘉穎在內地拍劇期間, 因看不住對方, 結果嘉穎跟內地女演員「撻着」。昨日阿余穿上紅色裙, 心情大好現身公開活動, 對於嘉穎的緋聞淡淡對待, 但就很清楚對方的行蹤。阿余被問到嘉穎和劉心悠拍拖, 她笑笑說:「係咩! 恭喜嚟。」有指你看不住嘉穎, 她即說:「我無時間, 都要拍劇, 不過我已經離開橫店, 嘉穎比我更早離開, 最終我們也沒時間約食飯。(很清楚嘉穎行蹤?) 朋友, (不關心朋友的緋聞嗎?) 咁我打俾佢問下。」說到嘉穎與心悠相親嗎? 阿余表示:「他們不是合作拍過一套劇咩, 要睇吓先知, 不過睇仔靚女實靚, (嘉穎跟心悠還是你較靚?) 要問觀眾先知。」阿余透露稍後要赴內蒙繼續拍攝劇集《建元風雲》, 預計月中再拍一套民初劇, 但今年跟TVB仍有一部劇合作。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李思穎) 余詩曼(見圖)的緋聞男友鄭嘉穎被傳追求劉心悠, 亦有指阿余和嘉穎在內地拍劇期間, 因看不住對方, 結果嘉穎跟內地女演員「撻着」。

李美鳳完婚與夫拖手已快樂